

正誤表

このたびは、弊社刊『すぐに話せて必ず通じる 李姉妹と基礎から中国語 音声ダウンロード付』（初刷）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

該当箇所		誤	正
p.224	音節表 ou の列 上から 8 段目	uou	nou
p.135	方位詞一覧表内「上」の列、上から 3 段目	里头	上头
p.76	③第一声+第四声	拼音（切れ目なし）の行と拼音（切れ目あり）の行の単語位置が逆となっています。 ただし、2 行目の内容が 3 行目、3 行目の内容が 2 行目となります。	
p.97	二つ目の青枠内 1 行目 「吗」のピンイン	me	ma
p.172	表内 6 行目一番左の列 放 (fàng)	放 (fàng)	放 (fàng) を削除
p.55	k(ke)	「g」の音を出しながら...	「k」の音を出しながら...
p.61	c(ci)	...強く出すイメージで「z」と発音する。	...強く出すイメージで「c」と発音する。